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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 11. dubna 

7:47 Technický zásah – V ulici K. Lávičky č. p. 978/5 v Českých Budějovicích 

zaznamenala jednotka z centrální stanice nouzové otevření bytu. 

8:23 Technický zásah – Další nouzové otevření si tatáţ jednotka připsala ve 

Švabinského ulici č. p. 957 také v Českých Budějovicích. 

9:00 Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila na křiţovatce ulic Husova a Krčínova 

na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché 

Vrbné. Hasiči odpojili autobaterie a provedli úklid vozovky od uniklých provozních 

náplní. 

15:39 Technický zásah – Osádka chemického automobilu vyjela do Riegrovy ulice 

v Českých Budějovicích na monitoring plynu v bytovce č. p. 1873/12. Měřením 

nebyly zjištěny ţádné zvýšené či nebezpečné hodnoty.  

18:10 Požár – Ţádnou škodu nezpůsobil poţár sena na půdě domu č. p. 9 v obci Hlincova 

Hora, který zlikvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice 

společně s dobrovolnou jednotkou obce Lišov. Uhašení poţáru velitel zásahu 

nahlásil v 18:37 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 20 000,--. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 11. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 11. dubna 

14:32 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Dešná byly 

vyslány k obci Dešná, kde ve směru na Rancířov byl ohlášen poţár lesa. Jako první 

na místo dorazila dobrovolná jednotka, která průzkumem zjistila, ţe nehoří les, ale 

několik malých stromků. Poţár zlikvidovala během několika minut. Profesionální 

jednotka byla odvolána ještě v průběhu jízdy k zásahu. Při poţáru nevznikla ţádná 

škoda, poţár nebude dále šetřen.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 11. dubna 

16:18 Požár – Profesionálové ze stanice Písek a dobrovolní hasiči obce Čimelice byli 

vysláni v Čimelicích k ohlášenému poţáru v rodinném domě č. p. 32. Dobrovolní 

hasiči průzkumem zjistili, ţe se jedná o zahoření sazí v komíně. Profesionální 

jednotka byla během cesty k zásahu odvolána zpět na základnu, zásah provedla sama 



dobrovolná jednotka. Poţárem nevznikla ţádná škoda, hodnota uchráněného 

majetku je Kč 800 000,--. 

18:53 Záchrana osoby – Chlapce, který v Písku v místě U Dukly byl na skále nad řekou a 

nemohl sám zpět, zachránila profesionální jednotka z centrální stanice. Chlapec 

nebyl vůbec zraněn, zásah jednotky trval jen několik minut.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 11. dubna 

18:51 Technický zásah – Společně s kolegy z Policie ČR a ZZS otevřela jednotka 

z centrální stanice dveře bytu ve Slámově ulici č. p. 464 v Prachaticích. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 11. dubna  Bez událostí 

 
 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 11. dubna 

13:31 Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali společně 

s Policií ČR a ZZS u nouzového otevření dveří bytu v Soběslavi v ulici Na Ohradě č. 

p. 435/19.  

18:56 Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta poskytla Zdravotnické záchranné 

sluţbě v ulici Na Libuši v Bechyni jednotka místních dobrovolných hasičů. 

 


